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All data is based on findings from the 2023 Colorado Firearm Injury Prevention Survey.
Suggested citation: University of Colorado School of Medicine Firearm Injury Prevention Initiative. (2024). Firearm Culture & Access in

Colorado 2023. http://www.cofips.org/
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HOW DO COLORADANS FEEL ABOUT
PEOPLE IN THEIR COMMUNITIES
OWNING FIREARMS?
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The Colorado Firearm Injury Prevention Survey
(COFIPS) is a periodic anonymous, online survey
that provides state-representative data on a
variety of topics related to the impact and
prevention of firearm-involved injury and death
in Colorado.
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Quick Facts

Twice as many men own
firearms compared to women.

Most Colorado adults who
personally own firearms are
between the ages of 35-54.
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of Coloradans who
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firearm are white.

The majority of Coloradans who
personally own firearms live in
suburban areas.
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COFIPS is conducted by the Firearm Injury Prevention
Initiative at the University of Colorado School of Medicine
and the Injury & Violence Prevention Center at the
Colorado School of Public Health with funding from the
Colorado Department of Public Health and Environment
Office of Gun Violence Prevention.
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